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Written Submission 

As provided in sections 201.8 and 
207.15 of the Commission’s rules, any 
person may submit to the Commission 
on or before April 24, 2002, a written 
brief containing information and 
arguments pertinent to the subject 
matter of the investigations. Parties may 
file written testimony in connection 
with their presentation at the conference 
no later than three days before the 
conference. If briefs or written 
testimony contain BPI, they must 
conform with the requirements of 
sections 201.6, 207.3, and 207.7 of the 
Commission’s rules. The Commission’s 
rules do not authorize filing of 
submissions with the Secretary by 
facsimile or electronic means. 

In accordance with sections 201.16(c) 
and 207.3 of the rules, each document 
filed by a party to the investigations 
must be served on all other parties to 
the investigations (as identified by 
either the public or BPI service list), and 
a certificate of service must be timely 
filed. The Secretary will not accept a 
document for filing without a certificate 
of service.

Authority: The investigations are being 
conducted under authority of title VII of the 
Tariff Act of 1930; this notice is published 
pursuant to section 207.12 of the 
Commission’s rules.

Issued: April 2, 2002. 
By order of the Commission.

Marilyn R. Abbott, 
Secretary.
[FR Doc. 02–8330 Filed 4–4–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 7020–02–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service 

Agency Information Collection 
Activities: Comment Request

ACTION: 60-Day notice of information 
collection under review; certificates for 
health care benefits. 

The Department of Justice, 
Immigration and Naturalization Service 
(INS) has submitted the following 
information collection request for 
review and clearance accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until June 4, 2002. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 

information should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certificates for Health Care Benefits. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: No Agency Form Number 
(File No. OMB–15). Adjudications 
Division, Immigration and 
Naturalization Service. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Not-for-profit 
institutions. The data collected in this 
process is used by the credentialing 
organization to determine if the alien is 
eligible to receive a certificate. The 
Certificate is then submitted to the INS 
by an alien in order to obtain an 
immigration benefit. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: 7,000 respondents at 2 hours 
per response and 14,000 applicant 
responses at 1.66 hours per response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 37,240 annual burden hours. 

If you have additional comments, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions, or 
additional information, please contact 
Richard A. Sloan, Director, Regulations 
and Forms Services Division, 
Immigration and Naturalization Service, 
425 I Street, NW., Washington, DC 
20536; (202) 514–3291. Additionally, 
comments and/or suggestions regarding 

the item(s) contained in this notice, 
especially regarding the estimated 
public burden and associated response 
time may also be director to Mr. Richard 
A. Sloan. 

If additional information is required 
contact Mr. Robert B. Briggs, Clearance 
Officer, United States Department of 
Justice, Information Management and 
Security Staff, Justice Management 
Division, Patrick Henry Building, 601 D 
Street, NW., Suite 1600, Washington, 
DC 20530.

Dated: March 28, 2002. 
Richard A. Sloan, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Immigration and 
Naturalization Service.
[FR Doc. 02–8187 Filed 4–4–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–10–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service 

Agency Information Collection 
Activities: Extension of Existing 
Collection; Comment Request

ACTION: 60-Day notice of information 
collection under review; application for 
authorization to issue health care 
certificates; Form I–905. 

The Department of Justice, 
Immigration and Naturalization Service 
has submitted the following information 
collection request for review and 
clearance in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. The 
proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
sixty days until June 4, 2002. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
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electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Authorization to Issue 
Health Care Certificates. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form I–905. Business and 
Trade Services, Adjudications Division, 
Immigration and Naturalization Service. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Not-for-profit 
institutions. The data collected on this 
form is used by the Service to determine 
eligibility of an organization to issue 
certificates to foreign health care 
workers. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: 10 responses at 4 hours per 
response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 40 annual burden hours. 

If you have additional comments, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions, or 
additional information, please contact 
Richard A. Sloan 202–514–3291, 
Director, Regulations and Forms 
Services Division, Immigration and 
Naturalization Service, U.S. Department 
of Justice, Room 4034, 425 I Street, NW., 
Washington, DC 20536. Additionally, 
comments and/or suggestions regarding 
the item(s) contained in this notice, 
especially regarding the estimated 
public burden and associated response 
time may also be directed to Mr. 
Richard A. Sloan. 

If additional information is required 
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance 
Officer, United States Department of 
Justice, Information Management and 
Security Staff, Justice Management 
Division, Patrick Henry Building, 601 D 
Street, NW., Suite 1600, Washington, 
DC 20530.

Dated: March 28, 2002. 
Richard A Sloan, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Immigration and 
Naturalization Service.
[FR Doc. 02–8188 Filed 4–4–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–10–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

March 29, 2002. 
The Department of Labor (DOL) has 

submitted the following public 
information collection requests (ICRs) to 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13, 
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each 
individual ICR, with applicable 
supporting documentation, may be 
obtained by calling the Department of 
Labor. To obtain documentation contact 
Marlene Howze at ((202) 219–8904 or 
email Howze-Marlene@dol.gov). 

Comments should be sent to Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for PWBA, 
Office of Management and Budget, 
Room 10235, Washington, DC 20503 
((202) 395–7316), within 30 days from 
the date of this publication in the 
Federal Register.

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including through 
the use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Type of Review: Extension of a 
currently approved collection. 

Agency: Pension and Welfare Benefits 
Administration (PWBA). 

Title: Application for EFAST–1 
Electronic Signature and Codes for 
EFAST Transmitters and Software 
Developers. 

OMB Number: 1210–0117. 
Affected Public: Business or other for-

profit, Individuals or households, and 
Not-for-profit institutions. 

Frequency: On Occasion. 
Number of Respondents: 7,200. 
Number of Annual Responses: 7,200. 

Estimated Time Per Response: 20 
minutes. 

Total Burden Hours: 2,400. 
Total Annualized Capital/Startup 

Costs: $0. 
Total Annual Costs (operating/

maintaining systems or purchasing 
services:) $2,736.00

Description: Section 104 of the 
Employment Retirement Income 
Security Act of 1974, as amended, 
requires that administrators of pension 
and welfare plans (collectively, 
employee benefit plans), and employers 
sponsoring certain fringe benefit plans 
and other plans of deferred 
compensation, file returns/reports 
annually with the Secretary of Labor 
concerning the financial condition and 
operation of the plans. The EFAST–1 is 
used by filers of Forms 5500 and 5500–
EZ and software developers who wish to 
participate in an electronic filing 
program. EFAST–1 will transmit filer 
signatures and declarations to the 
EFAST system so that program 
participants may receive secure codes 
for electronic submission. The 
electronic signatures and other codes 
also provide future verification of a 
filer’s standing as a qualified participant 
in the electronic filing program and a 
means of contact for information 
exchange and publication distribution 
between the filer, transmitter, or 
software developer and the Department.

Ira L. Mills, 
Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 02–8263 Filed 4–4–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–29–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

March 25, 2002. 
The Department of Labor (DOL) has 

submitted the following public 
information collection requests (ICRs) to 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13, 
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each 
individual ICR, with applicable 
supporting documentation, may be 
obtained by calling the Department of 
Labor. To obtain documentation contact 
Marlene Howze at (202) 219–8904 or 
Email Howze-Marlene@dol.gov. 

Comments should be sent to the 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Attn: OMB Desk Officer for 
ESA, Office of Management and Budget, 
Room 10235, Washington, DC 20503 
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